

<u>企業情報</u> Press Information 2018 年 5 月 18 日

## メルセデス・ベンツ正規販売店 「メルセデス・ベンツ北大阪 | 移転・新装オープン

- -5月21日(月)オープン、5月26日(土)-27日(日)にオープニングフェアを開催
- ・メルセデス・ベンツ豊中を移転し、メルセデス・ベンツ北大阪として新装オープン
- ・新たなショールームコンセプト「MAR2020」を採用した関西初のショールーム

メルセデス・ベンツ日本株式会社(以下 MBJ、社長:上野金太郎、本社:東京都品川区)と、メルセデス・ベンツ正規販売店契約を締結している株式会社シュテルン天王寺(代表取締役:森田 高弘、本社:大阪府大阪市)は、5 月 21 日(月)、メルセデス・ベンツ豊中を移転し、メルセデス・ベンツ北大阪として新装オープンいたします。また 5 月 26 日(土) -27 日(日)の 2 日間、オープニングフェアを開催いたします。

メルセデス・ベンツ北大阪は、阪急電鉄千里線「吹田駅」から徒歩約2分、国道479号内環状線沿いのアクセス良好な立地に所在します。このたびの移転に伴い約4,400㎡の広大な敷地を持つ関西最大級のショールームとなり、展示台数が6台から13台へ大幅に拡大したほか、サービスベイの拡張やハンドオーバーの設置などを行い、お客様により一層ご満足・信頼いただける店舗に生まれ変わりました。また、ダイムラー社が新しく展開する拠点CI(コーポレートアイデンティティ)である「MAR2020」コンセプトに基づいて設計された関西初の販売店で、従来のショールームのレセプション、商談コーナーといった機能別のゾーニングを排除し、フレキシビリティの高い空間でデジタルメディアを活用し、さまざまなブランド体験を提供いたします。今後、幅広いラインアップと、多様化するお客様の趣向に対応すべく、デジタルコンテンツ、デジタルツールの拡充をはかってまいります。

現在 MBJ は、既存のお客様のご期待により一層こたえると同時に、新しいお客様との接点を拡大するため、拠点の大型化、新コンセプトの都市型拠点の展開などに注力し、販売ネットワークを強化しております。今後も、全国 217 拠点の正規販売店及び 147 拠点のサーティファイドカーセンターと協力し、販売の更なる強化と顧客満足度の一層の向上に全力を尽くしてまいります。

## 【メルセデス・ベンツ北大阪 概要】

Page 2

拠点名	メルセデス・ベンツ北大阪
所在地	〒564-0041 大阪府吹田市泉町 2-45-5
電話番号	06-6190-3000
営業時間	09:30-18:00
定休日	水
敷地面積	4,410 m <sup>2</sup>
新車展示台数	13 台
ベイ数	6ベイ
法人名	株式会社シュテルン天王寺
法人代表者名	代表取締役 森田 高弘
法人所在地	〒543-0072 大阪府大阪市天王寺区生玉寺町3番2号

## **新規オープンする「メルセデス・ベンツ北大阪**」(イメージパース)

